

庆祝南京解放六十周年 快报邀您登紫金山

快报讯(记者 付智勇)由现代快报、南京市总工会、南京市体育总会、中山陵园管理处联合主办的庆祝南京解放六十周年“金陵啤酒杯”百家企业登山活动将于本周六拉开帷幕。

据了解,截至目前已有63家企事业单位及高校的2000余名职工和学生报名。活动分健身组和竞技组两部分。健身组的登山活动从4月18日起开幕,每周六上午举行,共举办八场,其中5月23日是市民专场,此外5月4日还特设了学生专场。竞技组比赛将于5月30日举行,设团体和男女个人项目,分别录取前十名奖励。此次登山活动不收报名费,每个报名者只需交纳1元钱的保险费即可获得价值8万元的保单。

企事业单位报名将持续到5月中旬,地点在南京市总工会4楼。个人报名将于5月1日开始,地点在全民健身中心大厦门厅。本次活动限制人数,采用先到先得的形式,额满为止。活动咨询电话:84788296。

“拍客总动员”明首发

明天,由省体彩中心联合捷安特公司举办的“捷安特·顶呱刮拍客总动员”活动的13支骑行车队将在全省各市同步发车。南京市首发活动将于明日上午8点在五台山体育馆北广场举行。活动期间,市民们如发现该车队,只须抓拍含有“顶呱刮”大拇指标识的图片,并于4月30日前发送至邮箱 jstcpk@126.com 或 jstcpk@sina.com,即有机会赢取大奖。 朱莱

古力丢“天元”



古力神情很凝重

第23届中国围棋天元赛决赛第二局昨天在同里举行,陈耀烨执黑对阵卫冕冠军古力,经过245手的激战,陈耀



陈耀烨有望成为下一个古力

6年时间,那个被聂卫平骂哭的小毛孩已经长成了“豹子头”,他就是新晋“天元”陈耀烨,19岁零3个月的年龄也令他成为23年来最年轻的“天元”。

“国家队里有两个人永远都是在上午9点半我到棋院之

前就已经坐在那里了,陈耀烨就是其中一个。”国家队总教练俞斌曾这样评价陈耀烨。而华学明则告诉记者,每到春节需要找棋手保管对局室钥匙的时候,陈耀烨总是她的首选,因为他每天总会去棋院转转,不管是下棋还是做其他事。

陈耀烨平时就不爱说话,因此只要没有比赛,他就会一个人坐在训练室里摆棋,有时

还会找人陪他下两盘。而从棋院回到家里以后,陈耀烨也不会闲着,几大网络对弈平台都是陈耀烨消遣的地方。还记得有一位同行曾告诉记者,在陈耀烨战胜邱峻拿到天元挑战资格的当天晚上,陈耀烨甚至是在棋院的,就为了再研究一下当天对局。 本组撰稿 特派记者 陶晶(快报同里电)

占得任何便宜,无奈之下,古力只得妥协,但换来的结果是原本处于优势的白棋完全落入被动。

没有退路的古力咬了咬牙,只有争取吃掉黑棋的实空,才能得到决一死战的机会,然而直到读秒,陈耀烨还没给古力这样的机会。棋局还没结束,胜负其实已写在两名棋手的脸上——陈耀烨一脸轻松,古力则两腮潮红。

245手后,古力投子认负,显然此时的他已收拾好自己的心情,因此在复盘时,那种轻松的表情又出现在他的脸上,“陈耀烨的水平比前几年LG杯的时候提高了不少,所以他赢我其实也挺正常的,决赛这两盘棋我的机会不是很多。”说这话时,古力尽力保持平静的语气,但谁都知道,丢掉已经保持6年的“天元”,古力心里比谁都难受,更何况这是他第一次在国内比赛中被对手零封。

最年轻“天元”陈耀烨

高尔夫中巡赛南京站备受关注 快报再送100张门票

距离2009年欧米茄中巡赛索菲特钟山高尔夫公开赛还剩下不到一周时间了,作为赛事举办地的南京钟山国际高尔夫俱乐部也正在为比赛做着最后的准备。据记者了解,钟山国际高尔夫方面目前正在对比赛球场进行最后的测试,特别是对果岭进行了精心的养护,除了速度已完全达到了赛事的要求之外,还通过控制草的长度来增加果岭的难度,据钟山国际高尔夫俱乐部总经理贾晓江透露,比赛时果岭会让选手们吃些苦头,这也将增加比赛的激烈程度和观赏性。

本次比赛吸引了30多位实力高超的外籍球员,再加上高难度的球场,120万人民币的历史最高奖金,今年的索菲特钟山高尔夫公开赛无疑将成为三年来最有看头的一次,这使得今年中巡赛门票极为抢手。此前,钟山国际高尔夫在门票颇为紧张的情况下提供了200张可连续四天到现场观赛的中巡赛门票,联合快报为南京的高尔夫球迷及快报读者提供一次近距离观看国内顶尖高尔夫球手比赛的机会,并有机

会与国内排名前30位的球手零距离切磋。

很显然,随着高尔夫运动的逐步发展,南京的高尔夫人群越发壮大,赠票活动进行了三天,每天都有不少读者赶到快报领取门票,200张门票所剩无几。为了让球迷有机会一睹张连伟这些顶级球星的风采,快报又向钟山高尔夫争取到了100张门票,“我们这几年来举办比赛,也是希望能在南京推动高尔夫球运动,现在出现门票不够发的情况,这肯定是个好消息,也说明南京越来越多的人加入到高尔夫这项阳光而健康的运动中来。”贾晓江说。

从今天开始直到中巡赛开赛(周六、周日除外),凡是钟山高尔夫公开赛现场观赛的球迷可在下午2点30分到晚上7点之间到位于洪武北路55号置地广场0602室的快报体育部领取门票2张。与此同时,本次中巡赛期间举行的摄影大赛也继续接受广大摄影爱好者的报名,在上述时间内可拨打025-84783549报名参赛。 快报记者 陶晶

体坛快讯

●有“体坛奥斯卡”之称的劳伦斯奖项提名昨天揭晓,中国获得史无前例的三项提名:中国奥运代表队获年度最佳团队奖提名;中国体操选手、奥运三金得主邹凯获年度最佳新秀提名;中国轮椅运动员张立新获最佳残疾人运动员奖提名。

●昨天篮网收官战对阵尼克斯,以73:102惨败于对手,并以34胜48负战绩结束本赛季。易建联替补出场,6投1中中得到4分、3个篮板、2次封盖。



中国女排昨天进行了爬山训练,有4名队员未能在19分钟内完成训练任务,其中罗瑜在攀爬过程中感到不适,差点落泪,队长魏秋月更是排名垫底。

展会直通热线 025-68891480

南京春季地板博览会 今天盛大开幕

体验真正工厂价 放心购买好地板 4.17-4.20日
南京市规划建设展览馆 (玄武门22号地铁出口——原江苏展览馆)

主办
中国地板促进中心
HOUSE365地产家居网
荣誉支持
中国林产工业协会

协办
南京市木材行业协会 常州市地板协会
湖北省地板协会 浙江省地板行业协会
辽宁省家具协会地板专业委员会
上海市建材行业协会地板专业委员会
浙江南浔地板协会

参展品牌
四合木地板 圣象地板 柏林地板超市 大卫地板
生活家地板 大自然地板 李洋地板 爱诺法地板
安信地板 世康地板 格林地板 上臣地板 世友地板
格尔森地板 久盛地板 扬子地板 富林地板 宏鹏地板
盈科地板 凯牌地板 书香门地美学地板……

战略合作伙伴
吉利汽车